

質疑區選不公 市民促重點票

「愛國護港」集會三千人參與 批暴徒恐嚇投票兼造假

香港文匯報訊(記者文森)持續半年的修例風波令香港陷於動盪之中，近三千名沉默大多數忍無可忍，昨日齊集愛國愛港團體舉行的「愛國護港」大集會，狠批黑衣魔及泛暴派過去半年的惡行嚴重破壞香港安寧及秩序，令市民活在黑色恐怖之中，上月舉行的區議會選舉，建制派無法如常進行選舉工程，投票當日更爆舞弊疑雲，建制派最終在今屆區議會選舉失利。出席集會的市民質疑選舉不公平，主辦單位之一香港政研會要求政府重新點票，增加透明度及促請調查選舉舞弊投訴，又透露部分候選人打算在一兩星期內提出選舉呈請。

集會現場登滿多支大型國旗和區旗，集會開始前參與人士站立唱國歌，揮動手上的國旗，並在臉上貼上國旗的心形貼紙，亦有人手持「黑色恐怖，暴徒參政」的標語，高叫擲警口號。

鄧德成：非戀棧權位求公平

香港政研會主席鄧德成上台發言時表示，剛過去的區議會選舉，建制派成績差強人意，該組織曾訪問參與選舉的人士收集大量數據，經過分析發現有大量問題。

他說，今年的選舉存在不公平情況，「首先，以往票箱上的鎖會被紙張包好，但今年的票箱鎖不但沒有包上紙，而且其鑰匙僅放在票箱旁邊，代表所有人都有機會隨意打開投票箱。」鄧德成促請政府重新點票，釋除公眾疑慮。

他並透露，曾聯絡建制派及大量參選人搜集大量證據用作選舉呈請，「我們不是因為戀棧權位和議席，而是因為這是一個不公平的選舉，所以希望有一個真正公平的香港。」

他批評，暴徒不但用暴力恐嚇市民投票，而且在票站涉嫌造假，這是不能接受，因此將會於下星期連同建制派發動全港聯署，要求政府向法院申請重新點票，並堵塞選舉漏洞。而且從這次選舉可見，泛暴派破壞以往廉潔、簡單的選舉。

心疼年輕人摧毀自己未來

集會召集人Johnny則表示，除了票箱的問題，今年的選舉亦收到大量投訴，當中包括未投票的選民，其姓名已被票站職員劃去。

「愛港之聲」的高達斌在台上則指，大學的校長和教授都是暴徒的幫兇，甚至有大學董事會主席要求政府資助修建被破壞的校園是「無恥」，認為政府應該將中大拆卸將土地用來增建房屋解決香港房屋問題。

「同心會」代表Crystal表示，半年來，暴徒摧毀香港的法治精神和國際地位，但未來是屬於這幫年輕人的，他們摧毀自己未來。每年大學的經費都來自納稅人，但這些大學卻教導未來社會主人翁成為「港獨」分子，因此教育制度應該改革，她身為人母看到子女送進去被「洗腦」，「真的心疼，因此認為應該解散教協。」

「唱香港人唱好香港」代表李先生表示，年輕人理解中國的歷史，卻手持美國國旗遊行示威，此舉有如漢奸的行為。並認為是在教育制度上的問題，故此提出將中國歷史科列為必修課，並廢除通識教育。



■近三千人參與「愛國護港」大集會。出席集會的市民質疑選舉不公平，香港政研會要求政府重新點票，增加透明度及促請調查選舉舞弊投訴。香港文匯報記者攝

籲團結反「三罷」 拍「罪證」交警方

特稿

網上有有人於明日(9日)再度發起所謂「三罷」行動，勢將上演另一次全港交通大癱瘓、私刑遍地的亂局。參與昨日「愛國護港」大集會的人士呼籲市民團結一致，明日遇見暴徒堵路時，應在安全情況下拍攝影片並轉交警方，反制暴徒亂港的行動。

暴徒欺善怕惡 多人聯手阻止

民政事務局公共事務論壇成員高松傑直指，暴徒都是欺善怕惡的，在明天「三罷」期間，在發現有人想要阻擋車門或有其他妨礙市民出入的舉動，就應該立刻大聲喝止。「大家都發聲，制止暴徒是一種正義、正氣的行為，只要18區的街坊聯合團結起來，將暴徒的惡行用手机拍下來或立刻報警制止，多人一起阻止是不會有意外(被行私刑)的。」

薄扶林區選區議員姚潔凝呼籲，

明日若遇到有發起「三罷」的暴徒試圖阻止港鐵列車開門，希望市民能夠出聲阻止，讓列車成功開門，「我就希望所有市民於早上用手機一直拍攝各區的列車路軌，當有暴徒將雜物丟進路軌，便立刻將影片轉交警方，為警方提供線索將暴徒們繩之以法。」

有上台發表意見的市民表示，根據現在的社會狀況，反「三罷」很重要，並希望市民團結起來：當目擊暴徒將雜物丟進路軌時立刻通知警方的爆料熱線；遇到堵路時，應改在安全的情況下發聲制止有關行



■集會開始前參與人士面露笑容揮動手上的國旗，並在臉上貼上國旗的心形貼紙。香港文匯報記者攝

為，或者報警處理。他續說，在港鐵阻礙車門關閉和運作是暴徒常用的方法，因為這樣會影響很多人的行程，故呼籲市民遇見有關情況時，應該用簡單言辭「出去」驅趕他們，若有多人一同附和，聲勢浩大，足以令暴徒知難而退。 ■香港文匯報記者 文森

手寫字條利是 老作警方收賄

特稿

煽暴派為了老屈警官，作得就作。「香港浸會大學學生會編輯委員會」在昨日集會期間，上載一篇題為「警察手持利是與護旗手交談甚歡」的「報道」，更指稱「利是封中有疑似現金券」，造謠指警員收受賄賂，嚴重打擊警員的名聲。警

是封中有疑似現金券。」其後該句被刪除。

有參與集會者隨即澄清，利是封內的只是寫上打氣字句的紙條。警方發言人昨日亦回應指，在活動舉行期間，有參與活動的市民向在港灣徑執勤的警員送上3個無封口的利是封，內有為警務人員打氣的手寫字條，其中並無任何現金或貴重物品。同時，有市民則向警務人員送上麵包。人員並無違反有關接受利益之指引。 ■香港文匯報記者 文森

支持政府 止暴制亂

熱點民議

黃女士：有人犯法，就要有人執法，我今(昨)天參與集會是為了支持警察。政府在時間的應對上固然有錯，但暴徒的行為實在是無法無天。如果他們(暴徒)由頭到尾都和平遊行，警員沒必要使用武力；暴徒的破壞行為都與他們的所謂訴求毫無關聯。

陳女士：現在街上的店舖、街道、地鐵都被他們(暴徒)破壞，令很多市民的生活受阻。現在的地鐵站都沒有升降機，像我把年紀的老人家如何提着重物一步一步走樓梯去搭港鐵呢？還有那些殘障人士，他們(暴徒)根本在濫用人權、民主的口號扼殺香港的發展，和影響市民的生活。

何小姐：看到半年來暴徒的破壞場面，就覺得他們腦袋有問題；就算是兇猛的禽獸都不會破壞自己的家園，他們簡直是禽獸都不如。天天發起「三罷」，阻撓他人上班和外出自由，這算是自由嗎？香港已經是一個自由度很高的地方，要是在其他國家或地區，他們早就被拉晒。

楊小姐：暴徒不斷破壞社區環境，政府又不斷修補設施，用的都是我們納稅人的錢。現在被破壞的大學又申請資助修建校園，蓋晒咗暴徒學生。我不支持他們(政府)資助大學重建，畢竟是校方縱容他的學生破壞，而且用於修復社會環境的公帑原本是改善其他有需要的方面上，但就因為這群暴徒的破壞，令香港停滯不前，恐怕將來香港一定會有更多赤字出現。

張小姐：我參加今次集會是為了支持祖國的。每一個人都希望香港安全並繁榮發展。香港一直都好好的，是旅遊勝地，也是經濟樞紐之一，現在所有的未來都被這群暴徒毀於一旦，連我們的生活都受到影響，約朋友吃飯、上班都非常不方便，他們(暴徒)口中的「民主」根本不是真正的民主。

何君堯：盡己所能為民服務

香港文匯報訊(記者馬靜北京報道)香港立法會議員何君堯昨日在北京與媒體見面，分享自己獲得中國政法大學名譽博士學位的喜訊。他感謝國家對自己的認同和肯定，並形容被授學位猶如給自己打了一劑「強心針」，希望能與全體港人共勉。何君堯表示，雖然自己在區議會選舉落選，但依然會盡自己所能為市民服務，並強調當前最重要的是盡快恢復香港法治秩序。

學位非個人事 含對港人期待

中國政法大學前日向何君堯頒發名譽博士學位證書，以表彰他在法律界的卓越貢獻與成就。何君堯昨日向媒體表示，這個學位不但是他個人的事情，包含了國家對全體港人

的期待，應該與香港社會共勉。

10月29日，由於個別英國反華政客投訴，英國安格利亞魯斯金大學撤銷了8年前授予何君堯的名譽博士學位。「取消學位的理由本站不置。政治不能凌駕於學術自由和法治精神之上。」何君堯表示，這件事情發生在一個老牌的標榜「公平公正」的國度，讓他感到很可惜。「雖然不公平，但我沒有時間去糾纏，最重要的還是做好手頭上的事情。」

他坦言，自己在過去幾個月工作中承受了許多壓力，這個學位的頒發如同給自己注入一劑「強心針」。現在最重要的就是盡快解決香港當前尚未解決的問題，那就是盡快恢復香港法治精神和秩序。

在這方面，何君堯強調，身為一名律師，

希望自己能法律領域發揮專長，為香港服務。「香港正面臨政治、教育、傳媒等諸多社會問題，撥亂反正、止暴制亂是當前最大的任務，需要全體香港人共同努力、同心同德才能解決。」

倡設專門法庭 勿蹈「佔中」覆轍

他說，6月修例風波至今已逾有6,000多人被捕，倘特區政府律政司從事刑事檢控人手不夠，法律界人士可給他們提供一些幫助，並建議應成立專門的法庭專門來審理，「英國處理暴亂時也是成立了專門法庭，以提高效率，維護法治。香港有1.3萬餘名法律從業者，1,600多名大律師，人已經有了，工作已經有了，接下來就看怎麼去做。」

「如果這件事一直拖拖拉拉，就會釋放出不良和錯誤信息，會讓這些人誤以為犯法沒有成本和後果。2014年『佔中』事件抓捕的一千多人到目前處理不到三百人，已經是很不好的事情了。」何君堯指出，法院不能重蹈2014年非法「佔中」的覆轍，一定要彰顯法治的地位。

何君堯表示，自己雖然在區議會選舉落選，但是仍然會繼續發揮自己所長為市民服務。他稱，自己在選舉過程中遭遇到不公平選舉，有疑似虛假的惡意重複投票，還有威脅言論和疑似暴徒出現。被問及會否提出選舉呈請，何君堯表示，他目前還沒有定論，要視情況而定。

何君堯並向自己的競爭對手，在選舉中獲



■何君堯展示自己獲得的中國政法大學名譽博士學位證書。香港文匯報記者馬靜攝